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هيا يا 
 ممتاز

  

 

ملزمة الرياضيات للصف 
 الثالث الابتدائي 

 
 / .................................................  ةاسم الطالب

 الثالث ) ................... ( /  الصف 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

                  
 

 

 

 

هيا يا 
 ممتاز

 القيمة المنزلية ضمن عشرات الالوف

 

 : حددي النمط واكتبي العدد المناسب في الفراغالسؤال الأول : 

3  ،6  ، ، .......12                                                          ......... 
60  ،50  ، ........ ،0 3  ،20 ......... ، 

 3  ،5  ،7  ،9 ،..........، 13 

10  ،12  ،14  ،16  ،... ،20  
 
 5  ،10  ،15 ..... ،   ،25 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أحدد اسم منزلة الرقم الذي تحته خط ، ثم أكتب قيمته المنزلية : السؤال الثاني : 

 ( ............ ......القيمة المنزلية : ................... ) اسم المنزلة :   8 7 0( :   1) 

 ( .................. القيمة المنزلية : ................... ) اسم المنزلة :    2 3 1 2( :   2) 

 ( .................. القيمة المنزلية : ................... ) اسم المنزلة :   7 5 0 9( :   3) 

 ( .................. القيمة المنزلية : .. .................) اسم المنزلة :   1 0  02( :   4) 

 ( .................. القيمة المنزلية : ................... ) اسم المنزلة :   4 8 1 0( :   5) 

 ( .................. القيمة المنزلية : ................... ) اسم المنزلة :   1 2 3 4 5( :   6) 

 ( .................. القيمة المنزلية : ................... سم المنزلة : ) ا  5 3 4 5 6( :   7) 

 (.................. القيمة المنزلية : ................... ) اسم المنزلة :  9 4 51( :  8) 

 (.................. القيمة المنزلية : ................... ) اسم المنزلة :  15 3 6 8( :  9) 

 (.................. القيمة المنزلية : ................... ) اسم المنزلة :  7 0 1 9 2( :  10 )

 



 

 

 

                  
 

 

 

 

هيا يا 
 ممتاز

 القيمة المنزلية ضمن عشرات الالوف

 

 

 : أكتب كلا من الأعداد الآتية بالصيغتين التحليلية و اللفظية :  الثالثالسؤال 

(1  : )23472 

 ..................................الصيغة التحليلية : ...................

 الصيغة اللفظية : .....................................................

(2  : )71002 

 الصيغة التحليلية : .....................................................

 ......الصيغة اللفظية : ...............................................

 (3  : )34521  
 الصيغة التحليلية : .....................................................

 الصيغة اللفظية : .....................................................
 

 (4 )   :4530 
 الصيغة التحليلية : .....................................................

 صيغة اللفظية : .....................................................ال
 

 (5 : )  6437 
 الصيغة التحليلية : .....................................................

 الصيغة اللفظية : .....................................................
 



 

 

 

                  
 

 

 

 

هيا يا 
 ممتاز

 لالوفالقيمة المنزلية ضمن عشرات ا

 

 

 اكـــتـبي كـلا مـن الأعداد التالية بـالصــيـغـة الـقــيـاســيـة:: الرابع السؤال 

 أ ( العـدد ))    أربعة ألاف وتسع مئة وأربعون  ((  بالصيغة القياسـيـة :  
 

....................................................................................... 

  ((  بالصيغة القياسـيـة60000+5000+ 500+  30+   7العـدد ))    ب (  
 

.................................................................................... 
 ج ( العدد  )) ستة وعشرون الفاً  و مئة و خمسة وسبعون (( بالصيغة القياسية  
 

...................................... 
 ((   10000+  5000+  200+  80+   4د ( العدد ))  
 

   ......................................... 
 
 ((  بالصيغة القياسـيـة :   50000+  1000+  300+  20+  3( العـدد ))     ـه 

       ....................................................................................... 
 
 و ( العـدد ))      اثنا عشر الف وأربعة     ((  بالصيغة القياسـيـة :   

      ....................................................................................... 
 
 ((  بالصيغة القياسـيـة : خمسون الفاً ومئتان وثمانية ز ( العـدد ))     
 

....................................................................................... 
 

  ((  بالصيغة القياسـيـة60000+50000+ 500+  30+   7ح ( العـدد ))    
....................................................................................... 

 



 

 

 

                  
 

 

 

 

هيا يا 
 ممتاز

 د مقارنة الاعدا 

 

 

 بين الأعداد بوضع علامات ) < ، > ، = (  قارني: السؤال الأول  

(1   : )57      75 

 (2  : )98      88 

 (3  : )1000    1000 

 (4  : )2357    2345 

 (5  : )99     99 

 (6  : )8080    8008 

 (7  : )90+200    209 

 (8  : )9999    1000 

 (9  : )3+62    65 

 (10  : )4259    4295 

 

 



 

 

 

                  
 

 

 

 

هيا يا 
 ممتاز

 ترتيب الأعداد
 

 

 الأعداد الآتية من الأصغر إلى الأكبر :  رتبيالسؤال الأول : 

 (1  : )39  -  32  -  68  

..............   ...............    ............ 

 (2  : )224  -  124  -  441  

..............   ...............    ............ 

 (3  : )202  -  2202  -  220  

..............   ...............    ............ 

 (4  : )435  -  345  -  3453 

..............   ...............    ............ 

=============================================== 

 صغر  : الأعداد الآتية من الأكبر  إلى الأ رتبيالسؤال الثاني  : 

 (1  : )231  -  136  -  178  

..............   ...............    ............ 

 (2  : )1500  -  150  -  15  

..............   ...............    ............ 

 (3  : )9009  -  909  -  2999  

..............   ...............    ............ 

 



 

 

 

                  
 

 

 

 

هيا يا 
 ممتاز

 ى أقرب عشرة و إلى أقرب مئةالتقريب إل

 

 الأعداد الآتية إلى أقرب عشرة :  قربيالسؤال الأول : 

 (1  : )58   ) ................ ( 

 (2  : )62   ) ................ ( 

 (3  : )685   ) ................ ( 

 (4  : )552   ) ................ ( 

=========================================== 

 الأعداد الآتية إلى أقرب مئة :  قربيالسؤال الثاني  : 

 (1  : )449   ) ................ ( 

 (2  : )473   ) ................ ( 

 (3  : )1450   ) ................ ( 

 

 



 

 

 

                  
 

 

 

 

هيا يا 
 ممتاز

 التقريب إلى أقرب ألف

 

 الأعداد الآتية إلى أقرب ألف :  قربيالسؤال الأول : 

 (1  : )3922   ( ) ................ 

 (2  : )1499   ) ................ ( 

 (3  : )2500   ) ................ ( 

 (4  : )7099   ) ................ ( 

 (5  : )8611   ) ................ ( 

 (6  : )1099   ) ................ ( 

 (7  : )5299   ) ................ ( 

 (8  : )1503  .... ( ) ............ 

 (9  : )6320   ) ................ ( 

 (10  : )7820   ) ................ ( 

 

 



 

 

 

                  
 

 

 

 

هيا يا 
 ممتاز

 خصائص الجمع 

 

 خاصية الجمع لكل مما يأتي :  حدديجد الناتج و والسؤال الأول : أ

 = ...............     الخاصية ) .................... (   13+    0( :  1) 

 = ...............     الخاصية ) .................... (   3( + 5+7( : ) 2) 

 ..     الخاصية ) .................... ( = .............   0+  9( :  3) 

 الخاصية ) .................... (      9+  2+ .......  =  9( :  4) 

 (     الخاصية ) .................... ( 3+2+ ) 8( + ......  = 8+3( : ) 5) 

 = ...............     الخاصية ) .................... (    0+ 15( :  6) 

 الخاصية ) .................... (      3+.......( +9= )    3( +7+9( : ) 7) 

 الخاصية ) .................... (      7= ....... +    8+ 7( :  8) 

 الخاصية ) .................... (      17+ ......  =   17( :  9) 

 ية ) .................... ( = ...............     الخاص  2( +  9+  5( : )  10) 

 

 



 

 

 

                  
 

 

 

 

هيا يا 
 ممتاز

 جمع الأعداد المكونة من رقمين

 

 ناتج الجمع لكل مما يأتي :  يجدوأالسؤال الأول : 

 (1  : )22    +13  ................... = 

 (2  : )53    +25 .................... = 

 (3  : )76  +34 ..................... = 

 (4  : )32  +18 ....... =.............. 

 

======================================== 

 : من صحة الجمع  تأكديثم ناتج الجمع لكل مما يأتي  يجدوالسؤال الثاني  : أ

 

 (1 : )     (2  : ) 

  

 

 

 (3  : ) 

 

 

 

 

75 

  +12  

 ــــــــــــــ

17 

  +26  

 ــــــــــــــ

61 

  +19  

 ــــــــــــــ



 

 

 

                  
 

 

 

 

هيا يا 
 ممتاز

 جمع الأعداد المكونة من ثلاثة أرقام

 

 

 ناتج الجمع لكل مما يأتي :  يجدوالسؤال الأول : أ

( 1  : )164    +17  ................... = 

 (2  : )156    +255 .................... = 

 (3  : )217  +43 ..................... = 

 (4  : )607  +27 ..................... = 

======================================= 

 :  من صحة الجمع  أكديتثم  جد ناتج الجمع لكل مما يأتيوالسؤال الثاني  : أ

 

 

 (1 : )     (2  : ) 

  

 

 

 (3  : ) 

 

 

 

 

345 

  +93  

 ــــــــــــــ

427 

  +217  

 ــــــــــــــ

298 

  +408  

 ــــــــــــــ



 

 

 

                  
 

 

 

 

هيا يا 
 ممتاز

 طرح الأعداد المكونة من رقمين

 

 ناتج الطرح  لكل مما يأتي :  يجدوالسؤال الأول : أ

 = ...................    48ــــ    70( :  1) 

 = ...................    14ــــ    30( :  2) 

 = ...................    68ــــ    96( :  3) 

 = ...................    39ــــ    57( :  4) 

============================================ 

 :  ثم تحققي من صحة الطرح ناتج الطرح  لكل مما يأتي يجدوالسؤال الثاني  : أ

 

 (1 : )     (2  : ) 

  

 

 

 (3  : ) 

 

 

 

 

 

28 

  16ـــ  

 ــــــــــــــ

74 

  13ـــ  

 ــــــــــــــ

54 

  15ـــ  

 ــــــــــــــ



 

 

 

                  
 

 

 

 

هيا يا 
 ممتاز

 ر نواتج الطرحتقدي

 

 السؤال الأول : أقدر ناتج الطرح بالتقريب إلى أقرب عشرة أو باستعمال الأعداد المتناغمة: 

 = .............. 68ـــ    86( : 2= ..............           ) 49ـــ    72( : 1)

 

 (3  (                                             : )4  : ) 

 

 

 

============================================= 

 ناتج الطرح بالتقريب إلى أقرب مئة :  قدريالسؤال الثاني : 

 = ..............      265ـــ    381( : 1)

 

 = .............. 199ـــ    322( : 2)  

 

 (3  (                                             : )4  : ) 

 

 

 

 

55 

  37ـــ  

 ــــــــــــــ

91 

  73ـــ  

 ــــــــــــــ

901 

  260ـــ  

 ــــــــــــــ

775 

  191ـــ  

 ــــــــــــــ



 

 

 

                  
 

 

 

 

هيا يا 
 ممتاز

 المكونة من ثلاثة أرقام مع إعادة التجميع طرح الأعداد

 

 من إجابتي :  تحققيناتج الطرح ، ثم  يجدوالسؤال الأول : أ

 = ..............      637ـــ    856( : 1)

 = ..............      499ـــ    531( : 2)

 

 

 (3  (                                     : )4  : ) 

 

 

=========================================== 

 السؤال الثاني : أكتب الرقم المناسب في 

 

 

 (1            : )1  6                      (2         : )9  9   

   1        9ــ                                    4  1  7ـــ              

           ----------------                        ------------------------       

                2  0                                          0   5  7  

 

 

843 

  187ـــ  

 ــــــــــــــ

728 

  359ـــ  

 ــــــــــــــ



 

 

 

                  
 

 

 

 

هيا يا 
 ممتاز

 الطرح مع وجود الأصفار و تحديد العملية المناسبة

 

 من إجابتي :  تحققيناتج الطرح ، ثم  يجدوالسؤال الأول : أ

     = ..............  388ـــ    500( : 1)

 = ..............      685ـــ    800( : 2)

 = ..............      312ـــ    600( : 3)

 

 

 (3  (                                     : )4  : ) 

 

 

============================================= 

 المسألة الآتية : السؤال الثاني : أحدد أي العمليتين أنسب ) الجمع أم الطرح ( لحل 

 طابعا تذكاريا للمشاركة في معرض المدرسة ،  320يحتاج فهد إلى جمع 

 طابعا فكم طابعا ينقصه ؟  234فإذا جمع حتى الآن 

 العملية المناسبة لحل المسألة : ...........................

 الحل : 

...................................................................... 

 

 

300 

  217ـــ  

 ــــــــــــــ

400 

  256ـــ  

 ــــــــــــــ



 

 

 

                  
 

 

 

 

هيا يا 
 ممتاز

 2الضرب في 

 

 ناتج عمليات الضرب الآتية :  يالسؤال الأول : أوجد

 (1  : )      (2  : ) 

 

 (3  : )      (4  : ) 

 

 (5  : )      (6 : ) 

 

 (7 : )      (8 : ) 

 

 (9  : )      (10  : ) 

 

 

 

 

5 

  ×2                 

6 

  ×2                 

2 

  ×2                 

7 

  ×2                 

8 

  ×2                 

4 

  ×2                 

3 

  ×2                 

1 

  ×2                 

10 

  ×2                 

9 

  ×2                 



 

 

 

                  
 

 

 

 

هيا يا 
 ممتاز

 4الضرب في 

 

 لضرب الآتية : ناتج عمليات ا يالسؤال الأول : أوجد

 (1  : )      (2  : ) 

 

 (3  : )      (4  : ) 

 

 (5  : )      (6 : ) 

 

 (7 : )      (8 : ) 

 

 (9  : )      (10  : ) 

 

 

 

 

5 

  ×4                 

6 

  ×4                 

2 

  ×4                 

7 

  ×4                 

8 

  ×4                 

4 

  ×4                 

3 

  ×4                 

1 

  ×4                 

10 

  ×4                 

9 

  ×4                 



 

 

 

                  
 

 

 

 

هيا يا 
 ممتاز

 5الضرب في 

 

 ناتج عمليات الضرب الآتية :  يالسؤال الأول : أوجد

 (1  : )      (2  : ) 

 

 (3  : )      (4  : ) 

 

 (5  : )      (6 : ) 

 

 (7 : )      (8 : ) 

 

 (9  : )      (10  : ) 

 

 

 

 

5 

  ×5                 

6 

  ×5                 

2 

  ×5                 

7 

  ×5                 

8 

  ×5                

4 

  ×5                 

3 

  ×5                 

1 

  ×5                 

10 

  ×25                

9 

  ×5                 



 

 

 

                  
 

 

 

 

هيا يا 
 ممتاز

 10الضرب في 

 

 ناتج عمليات الضرب الآتية :  يالسؤال الأول : أوجد

 (1  : )      (2  : ) 

 

 (3  : )      (4  : ) 

 

 (5  : )      (6 : ) 

 

 (7 : )      (8 : ) 

 

 (9  : )      (10  : ) 

 

 

 

 

5 

  ×10                 

6 

  ×10                 

2 

  ×10                 

7 

  ×10                 

8 

  ×10                 

4 

  ×10                 

3 

  ×10                

1 

  ×10                 

10 

  ×10                 

9 

  ×10                 



 

 

 

                  
 

 

 

 

هيا يا 
 ممتاز

 3في الضرب 

 

 ناتج عمليات الضرب الآتية :  يالسؤال الأول : أوجد

 (1  : )      (2  : ) 

 

 (3  : )      (4  : ) 

 

 (5  : )      (6 : ) 

 

 (7 : )      (8 : ) 

 

 (9  : )      (10  : ) 

 

 

 

 

5 

  ×3                 

6 

  ×3                 

2 

  ×3                 

7 

  ×3                

8 

  ×3                 

4 

  ×3                 

3 

  ×3                 

1 

  ×3                 

10 

  ×3                 

9 

  ×3                 



 

 

 

                  
 

 

 

 

هيا يا 
 ممتاز

 6الضرب في 

 

 ناتج عمليات الضرب الآتية :  يالسؤال الأول : أوجد

 (1  : )      (2  : ) 

 

 (3  : )      (4  : ) 

 

 (5  : )      (6 : ) 

 

 (7 : )      (8 : ) 

 

 (9  : )      (10  : ) 

 

 

 

 

5 

  ×6                 

6 

  ×6                 

2 

  ×6                 

7 

  ×6                 

8 

  ×6                 

4 

  ×6                 

3 

  ×6                 

1 

  ×6                

10 

  ×6                 

9 

  ×6                 



 

 

 

                  
 

 

 

 

هيا يا 
 ممتاز

 7الضرب في 

 

 ناتج عمليات الضرب الآتية :  يالسؤال الأول : أوجد

 (1  : )      (2  : ) 

 

 (3  : )      (4  : ) 

 

 (5  : )      (6 : ) 

 

 (7 ) :      (8 : ) 

 

 (9  : )      (10  : ) 

 

 

 

 

5 

  ×7                

6 

  ×7                 

2 

  ×7                 

7 

  ×7                 

8 

  ×7                 

4 

  ×7                 

3 

  ×7                

1 

  ×7                 

10 

  ×7                 

9 

  ×7                 



 

 

 

                  
 

 

 

 

هيا يا 
 ممتاز

 8الضرب في 

 

 ناتج عمليات الضرب الآتية :  يالسؤال الأول : أوجد

 (1  : )      (2  : ) 

 

 (3  : )      (4  : ) 

 

 (5  : )      (6 : ) 

 

 (7 : )      (8 : ) 

 

 (9  : )      (10  : ) 

 

 

 

 

5 

  ×8                 

6 

  ×8                 

2 

  ×8                 

7 

  ×8                 

8 

  ×8                 

4 

  ×8                

3 

  ×8                 

1 

  ×8                 

10 

  ×8                 

9 

  ×8                 



 

 

 

                  
 

 

 

 

هيا يا 
 ممتاز

 9الضرب في 

 

 ناتج عمليات الضرب الآتية :  يال الأول : أوجدالسؤ

 (1  : )      (2  : ) 

 

 (3  : )      (4  : ) 

 

 (5  : )      (6 : ) 

 

 (7 : )      (8 : ) 

 

 (9  : )      (10  : ) 

 

 

 

 

5 

  ×9                 

6 

  ×9                

2 

  ×9                 

7 

  ×9                 

8 

  ×9                 

4 

  ×9                 

3 

  ×9                 

1 

  ×9                 

10 

  ×9                

9 

  ×9                 



 

 

 

                  
 

 

 

 

هيا يا 
 ممتاز

 الخاصية التجميعية 

 

 

 :اوجدي ناتج الضرب  : السؤال الأول : 

        2    ×4    ×6  = 
      

        5    ×2    ×3  = 
 

        2    ×2    ×8  = 
 

1  × 2   × 3  = 
 

8  ×  5  ×  2  = 
 

7  ×  2  ×  1  = 
 

2 ×  5  ×  1  = 
 

8   × 8  ×  0  = 
 

3 ×  3   × 2  = 
 

5  ×  2  ×   4 = 
 

3  ×  3  ×  7  = 


